

Služba: Pevný přístup k internetu  
Název nebo obchodní značka služby: (název tarifu)  
Datum vystavení shrnutí: (datum)

Poskytovatel: Ing. Antonín Hrubý – FastNet  
sídlo: Boršovská 2222/50, 697 01 Kyjov  
IČ: 878 76 469  
Kontaktní údaje: (email), (telefon)

## SHRnutí SMLOUVY

Toto shrnutí smlouvy uvádí hlavní prvky této nabídky služeb, jak vyžadují právní předpisy EU.

Pomáhá porovnat různé nabídky služeb.

Úplné informace o dané službě jsou obsaženy v jiných dokumentech.

### A. Služba a zařízení

Pevný přístup k internetu. Objem přenesených dat není omezen.

Smlouva nezahrnuje poskytnutí koncového zařízení / Specifikace zařízení.

### B. Rychlost služby přístupu k internetu a prostředky nápravy

Rychlost služby v Mb/s

Stahování (download)			Vkládání (upload)		
Minimální	Běžně dostupná	Maximální	Minimální	Běžně dostupná	Maximální
(doplnit)	(doplnit)	(doplnit)	(doplnit)	(doplnit)	(doplnit)

Prostředky nápravy v případě trvalé nebo pravidelně se opakující odchylky skutečného výkonu služby přístupu k internetu nebo v případě nesprávného vyúčtování:

- reklamace poskytnuté služby či vyúčtování ceny služby podaná poskytovateli
- námítka proti vyřízení reklamace podaná Českému telekomunikačnímu úřadu ([www.ctu.cz](http://www.ctu.cz))

Podrobné informace k reklamaci a způsobu vyřízení jsou uvedeny v čl. 8 obchodních podmínek poskytovatele.

### C. Cena

Cena za aktivaci služby není účtována / je účtována ve výši (doplnit cenu) Kč bez DPH, tj. (doplnit cenu) Kč včetně DPH.

Cena za službu činí (doplnit cenu) Kč měsíčně bez DPH, tj. (doplnit cenu) Kč včetně DPH.

### D. Doba trvání, obnovení a ukončení

Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou/určitou v délce ..... měsíců.

Pokud je Smlouva uzavřena na dobu určitou, bude Poskytovatel informovat Účastníka, který je spotřebitelem, nejdříve 3 měsíce a nejpozději 1 měsíc před uplynutím účinnosti Smlouvy o blížícím se ukončení smlouvy a o možnostech jejího prodloužení, a to způsobem, který si Účastník zvolil pro zasílání vyúčtování. Pokud Účastník (spotřebitel) neudělí svůj výslovný souhlas s prodloužením Smlouvy na dobu určitou, přechází smlouva ve smlouvu na dobu neurčitou.

Uživatel má právo ukončit smlouvu výpovědí i bez uvedení důvodu. Výpověď musí být písemná. Výpovědní lhůta činí 30 dnů a počíná běžet dnem následujícím po doručení výpovědi poskytovateli. Další možnosti a podmínky ukončení smlouvy jsou stanoveny v obchodních podmínkách poskytovatele a v platných právních předpisech.

### E. Funkce pro koncové uživatele se zdravotním postižením

Produkty a služby pro koncové uživatele se zdravotním postižením nejsou poskytovány.